
































ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

до фінансового плану комунального підприємства  

«Баштанське районне бюро технічної інвентаризації» на 2020 рік 

 

Основним напрямком діяльності комунального підприємства «Баштанське 

районне бюро технічної інвентаризації», який діє на основі Статуту, є надання 

юридичним та фізичним особам району послуг по проведенню первинної, 

поточної інвентаризації, видання дублікатів технічної документації та право-

установлюючих документів, різної інформації, яка знаходиться в архівних доку-

ментах Підприємства станом до 31 грудня 2012 року. 

Формування фінансового плану КП «Баштанське районне бюро технічної 

інвентаризації» на 2020 рік здійснено на підставі вимог Порядку складання, 

затвердження та контролю виконання фінансового плану суб’єкта господарювання 

державного сектору економіки, затвердженого наказом Міністерства економічного 

розвитку і торгівлі України від 02 березня 2015 року №205. 

Розрахунок статей фінансового плану проведено на підставі діючих тарифів 

та цін на виконання робіт і послуг. 

КП «Баштанське районне бюро технічної інвентаризації» обслуговує 

юридичні та фізичні особи Баштанського району.   

На сьогоднішній день на підприємстві у штаті чотири чоловіка: начальник і    

3 чоловіка інженерів з інвентаризації нерухомого майна. 

Дохідна частина фінансового плану на 2020 рік становить: 
 

рядок 1000 «чистий дохід від реалізації продукції» – 610,0 тис.грн;  

собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт та послуг) складає        

601,0 тис.грн, у тому числі: 

заробітна плата – 353,0 тис.грн,  

нарахування на заробітну плату – 77,7 тис.грн, 

витрати на електроенергію – 25,0 тис.грн,  

витрати на амортизацію основних засобів та матеріальних активів –           

4,0 тис.грн,  

витрати на канцтовари та основні матеріали – 25,0 тис.грн, 

витрати на службові відрядження – 10,0 тис.грн, 

витрати на газопостачання – 45,0 тис.грн, 

на зв'язок – 6,0 тис.грн; 
 

рядок 1030 «адміністративні витрати» – 255,0 тис.грн, у тому числі: 

заробітна плата адмінперсоналу – 170,0 тис.грн,  

нарахування на заробітну плату – 37,4 тис.грн,  

амортизація – 4,0 тис.грн,  

витрати на службові відрядження – 5,0 тис.грн. 

 

 

Начальник комунального підприємства  

«Баштанське районне бюро технічної 

інвентаризації»                                                                               Тетяна ШАТНЯ 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
 

до проекту рішення районної ради «Про затвердження фінансового плану 

комунального підприємства «Баштанське районне бюро технічної 

інвентаризації» на 2020 рік» 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

Прийняття цього рішення обумовлено необхідністю у забезпеченні якісної 

роботи комунальних підприємств, утримування комунальних закладів, заплану-

вати отримання доходів, розрахувати очікувані витрати. 
 

2. Мета і шляхи її досягнення 

Мета – ефективна робота комунальних підприємств, утримання та розвиток 

суб’єктів господарювання з метою оновлення обладнання, проведення капітальних 

ремонтів чи реконструкції. 
 

3. Правові аспекти 

Проект рішення розроблено на підставі частини другої статті 43 Закону 

України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в 

Україні», наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від           

02 березня 2015 року №205 «Про затвердження Порядку складання, затвердження 

та контролю виконання фінансового плану суб’єкта господарювання державного 

сектору економіки», рішення районної ради від 22 жовтня 2018 року №4 «Про 

затвердження Порядку складання, затвердження та контролю виконання 

фінансового плану підприємств, які є спільною власністю територіальних громад 

міста, сіл Баштанського району». 
 

4. Фінансове-економічне обґрунтування 

Прийняття проекту рішення не потребує додаткових матеріальних та інших 

витрат. 
 

5. Позиція заінтересованих органів 

Даний проект рішення інтересів інших органів не стосується. 
 

6. Регіональний аспект 

Головним завданням є створення умов для забезпечення безперебійної та 

ефективної роботи комунальних підприємств району, надання ними якісних та 

своєчасних послуг населенню громади.   
 

7. Громадське обговорення 

Дане рішення не потребує громадського обговорення. 
 

8. Прогноз результатів 

Результат прийняття даного рішення – ефективне утримання та відповідне 

фінансування комунальних підприємств, забезпечення надходжень обов’язкових 

платежів до бюджету, підвищення заробітної плати працівникам підприємств. 

 

 
Начальник відділу економічного розвитку 

і торгівлі райдержадміністрації                                                   Аліна СТАРОДУБ  


